

# 重庆富民银行： 党建铸魂 科技赋能 打造领先产业链数字生态银行

## 党建“铸魂扎根” 注入发展“新动能”

重庆富民银行始终把党的建设作为引领发展的“根”和“魂”。重庆富民银行党委始终坚持“把方向、管大局、促落实”，不断完善“党建+公司治理”内涵，按照“双向进入、交叉任职”领导体制，由重庆富民银行董事长担任党委书记，监事长、高管层成员担任党委委员；制定党委会议事规则，明确党委职责，坚决将党中央、重庆市委的部署要求和监管单位的工作安排与重庆富民银行发展紧密结合起来，做到党的组织和党的工作全覆盖。重庆富民银行党委先后获评“两江新区先进基层党组织”称号、两江新区非公系统“五星党组织”称号。瀚华金控创始人、重庆富民银行党委书记、董事长张国祥荣获中共重庆市委、重庆市人民政府发布的“重庆市优秀民营企业家”荣誉称号。

党建兴，企业兴。为将党的建设落到实处，重庆富民银行构建党建“大格局”，在思想建设、制度建设、品牌建设、目标考核中齐向发力，开拓出企业党建新局面。目前，重庆富民银行已建立“党建+公司治理”“党建+富惠为

重庆富民银行成立近七年来，始终不忘“把党和国家政策的阳光折射到实体经济中去”的初心，充分践行金融工作的政治性、人民性、专业性，牢记“扶微助创 富民兴邦”的使命，专注普惠小微金融，以金融科技赋能实体经济发展，以数字金融服务社会民生，倾力为全面建设社会主义现代化新重庆贡献金融力量。

民”“党建+风险管理”三支特色党支部，实现党建与业务双提升、双促进，这正是党建引领推动业务发展的生动实践。

## 科技赋能增效 打造领跑“新优势”

如果说党建是重庆富民银行的“根”和“魂”，那数字技术则是“发动机”和“驱动器”。

作为中西部首家开业的民营银行，重庆富民银行的一系列创新策略，都是边走边摸索出来的。但“顶层设计”自成立之初就明确了，即致力于打造领先的产业链数字生态银行。

近年来，重庆富民银行在经营管理和业务发展中，打造企业级数字化平台，不断探索区块链、物联网、大数据、人工智能、云计算等金融科技的底

层技术，并从全国各地引进高素质数字化专业人才，“数字化、智能化”早已渗透这家民营银行的方方面面。

重庆富民银行员工共1000余人，其中具备金融科技、大数据、智能风控背景的人才占比高达60%，公司还会常态化开展“人人都是数据分析师”“编程马拉松”大赛，让数字化意识根植员工心中，激发干事创业热情。

截至2023年6月末，重庆富民银行资产总额584.5亿元，累计服务客户超2000万户，累计缴纳税费逾15亿元。目前，该行支持线上业务自动化审批率达99.5%，小微客户审批时效为10分钟，个人客户审批时效仅为5秒钟。自成立以来，该行累计发放普惠小微贷款近700亿元，累计服务普惠小微用户数十万家，金融服务实体经济质效得以持续提升。

## 公益向善向美 诠释奉献“新情怀”

自创立以来，重庆富民银行秉承“源于社会、回报社会”的企业理念，深入践行金融向善，积极参与社会公益慈善活动。疫情防控期间，第一时间先期捐款200万元用于重庆市定点医院的疫情防控工作。同时，全力以赴做好“六稳”“六保”工作，有效践行金融机构的担当和责任。2021年，作为发起机构之一，参与重庆陆海国际传播公益基金会的成立，并捐款100万元，助力提升重庆市在“一带一路”沿线国家的国际传播能力。持续参与重庆市委宣传部的“爱心助飞梦想”公益活动，凭借在就业、教育、环保、公共卫生等各领域的贡献，富民银行连续三年获评重庆市银行业“年度社会责任慈善爱心奖”。

潮涌两江争朝夕，踔厉奋发开新篇。重庆富民银行将始终坚持以党的二十大精神为引领，认真贯彻落实创新驱动发展战略，将数字化核心能力建设作为全行金融创新发展的重要推动力，着力推动金融服务实体经济提档升级，为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆贡献新的更大力量。

广告

# 银行新一线

走进银行，了解银行，带你**感受不一样**的银行。

聚焦银行的**数字化转型、场景金融、消费金融、普惠金融**如何影响人们的生产生活。

探店新奇有趣的银行、体验最新的银行产品、**揭秘银行服务背后流程、解读最新的财经热点。**



扫一扫二维码，关注视频号

